
Tridsiatka pod tridsať zdarma do Porta!
Európska atletika vyhlásila súťaž o bezplatnú
registráciu na European Running Business
Conference 6. – 8. novembra 2026 v
portugalskom Porte. Tridsiatka výhercov (15
mužov a 15 žien) získa voľný vstup na všetky
pred
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Európska atletika vyhlásila súťaž šitú na mieru novej generácie organizátorov bežeckých
podujatí. Tridsať vybraných záujemcov vo veku od 18 do 29 rokov, ktorí sa aktívne venujú
prípravám bežeckých a iných podujatí s masovou účasťou vrátane profesionálov z radov
organizačných výborov či atletických federácií sa môže zdarma zúčastniť 6. – 8. novembra
na European Running Business Conference 2026 v portugalskom Porte.

Stačí do 24. mája vyplniť prihlasovací formulár, splniť základné podmienky spôsobilosti a potom už
len čakať na výsledok žrebu, ktorý bude známy 10. júna. Šťastlivci sa na jednom mieste stretnú s
organizátormi pretekov, zástupcami federácií, technologických a dodávateľských spoločností,
marketérmi, influencermi v tomto odvetví a bežeckými nadšencami z celej Európy.

Tridsiatka výhercov (15 mužov a 15 žien) získa bezplatnú registráciu na European Running Business
Conference, voľný vstup na všetky prednášky, workshopy, stretnutia a komunikačné siete. Súčasťou
balíka sú nie len kompletné výstupné materiály aj zdroje, ale aj registrácia na maratón v Porte (8.
novembra).

Navyše sa budú žrebovať ďalšie tri špeciálne ceny. Prvá zahŕňa bezplatný let do Porta s ubytovaním
na tri noci, druhá iba ubytovanie na tri noci (v oboch prípadoch dvaja výhercovia, z toho 1 muž, 1
žena) a tretia voľný vstup na majstrovstvá Európy v behu na ceste, ktoré sa v roku 2027 uskutočnia v
srbskom Belehrade (10 výhercov, z toho 5 mužov, 5 žien).

https://www.atletika.sk/tridsiatka-pod-tridsat-zdarma-do-porta-europska-atletika-vyhlasila-sutaz-o-be
zplatnu-registraciu-na-european-running-business-conference-6-8-novembra-2026-v-portugalskom-
porte-trids
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